
             

 

!Entraînement 1 Complète les pointillés 

3 x 4 = 12 donc  12 est divisible par 4 et par 3 è 12 : 4 = …… è 12 : 3 = …… 

2 x 7 = 14 donc  14 est divisible par …… et par …… è 14 : 2 = …… è 14 : 7 = …… 

5 x 3 = 15 donc  15 est divisible par …… et par …… è 15 : 3 = …… è 15 : 5 = …… 

6 x 2 = …… donc  ……… est divisible par …… et par …… è 12 : 2 = …… è 12 : 6 = …… 

5 x …… = 35 donc  …… est divisible par …… et par …… è ……… : 5 =  è ……… : ……… = 5   

3 x …… = 18 donc  …… est divisible par …… et par …… è ……… : 3 =  è ……… : ……… = 3   
 

!Entraînement 2 Réponds par oui ou non et complète les pointillés 

12 est divisible par 6 :  "     oui           "     non car 12 = 6 x ………  ou 12 : 6 =  

12 est divisible par 3 :  "     oui           "     non car 12 = 3 x ………  ou 12 : 3 =  

12 est divisible par 4 :  "     oui           "     non car 12 = 4 x ………  ou 12 : 4 =  

12 est divisible par 5 :  "     oui           "     non car 12 = 5 x ………  ou 12 : 5 =  
 

!Entraînement 3 Réponds par oui ou non et complète les pointillés 

18 est divisible par 1 :  "     oui           "     non car 18 = 1 x ………  ou 18 : 1 =  

18 est divisible par 3 :  "     oui           "     non car 18 = 3 x ………  ou 18 : 3 =  

18 est divisible par 4 :  "     oui           "     non car 18 = 4 x ………  ou 18 : 4 =  

18 est divisible par 5 :  "     oui           "     non car 18 = 5 x ………  ou 18 : 5 =  

18 est divisible par 6 :  "     oui           "     non car 18 = 6 x ………  ou 18 : 6 =  

18 est divisible par 9 :  "     oui           "     non car 18 = 9 x ………  ou 18 : 9 =  
 

!Entraînement 4 Réponds par oui ou non et complète les pointillés 

24 est divisible par 3 :  "     oui           "     non car 24 = 3  x ………  ou 24 : 3 =  

24 est divisible par 4 :  "     oui           "     non car 24 = 4 x ………  ou 24 : 4 =  

24 est divisible par 5 :  "     oui           "     non car 24 = 5 x ………  ou 24 : 5 =  

24 est divisible par 6 :  "     oui           "     non car 24 = 6 x ………  ou 24 : 6 =  

24 est divisible par 8 :  "     oui           "     non car 24 = 8 x ………  ou 24 : 8 =  

24 est divisible par 9 :  "     oui           "     non car 24 = 9 x ………  ou 24 : 9 =  
 
 

Fiche 4 
Connaissances des nombres 

Ar5 Divisibilité par un nombre 
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